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Telefonnummer:
Expeditionen tel. 0455-555 40
Tomas Jönsson tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson tel. 0455-125 90

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

Telefonnummer och Postgiro

Döda
15/10 Gullan Palm

Utflyttade–Avförda
Peter Mattisson

Inflyttade
Sara och Roger Törnqvist
Blåmesvägen 31
371 45 Karlskrona

Födelsedagar

80 år
13/2 Axel Blomgren
23/2 Ruth Ilvell

50 år
1/1 Bengt Olausson
7/1 Cristina Rynborn
11/1 Kjell Johansson
20/1 Göran Bergvall
18/2 Jette Lindkvist
26/2 Viorica Persson

81 år och där över
2/12 Oskar Ilvell 81 år
3/12 Margaretha Mildh 91 år
8/12 Eric Gullbing 88 år
10/12 Lars Ahlström 81 år
18/12 Märta Roos 81 år
20/12 Marta Johansson 88 år
6/1 Vega Nilsson 87 år
14/1 Sonja Sernhed 87 år
25/1 Allan Josefson 93 år
30/1 Gunhild Svensson 84 år
16/2 Irma Wessman 86 år
28/2 Astrid Svensson 82 år
28/2 Ruth Bergström 88 år

Medlemsnytt

Emil Redéen samt Sara och Roger Törnqvist
välkomnas till församlingen.
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.

Kenth Jansson har efter tolv år i försam-
lingens tjänst lämnat oss och som bekant
övergått till annan tjänst inom LP-verksam-
heten på Lillvikshemmet i Småland. Vi vill
önska honom lycka till och Guds välsig-
nelse i sitt nya arbete.

Pastorn flyttar, men församlingen står
kvar. Nu gäller det för oss alla att arbeta
vidare med Guds verk i vår stad. Med
glädje kan vi konstatera att vi har mycket
folk på mötena, söndagsskolan arbetar för
fullt med många barn och även den övriga
verksamheten har medvind.

Ungdomsverksamheten är i full gång
med Tomas Jönsson i spetsen. Mona
Bengtsson har kontakten med de äldre i
församlingen och alla som fyller år,
kontakter med övriga församlingar med
mera. Yvonne Severinsson sköter ekonomin
och andra expeditionsarbeten. Planeringen
av mötesverksamheten med besök av
predikanter och sångare med mera sköts av
en grupp som arbetar gemensamt.

Vår förhoppning är att vi snart ska
kunna få ett positivt svar på föreståndar-
frågan. Föreståndarfrågan är ett stor böne-
ämne för många av oss i församlingen, låt
oss alla fortsätta att bedja med och för
varandra om att få en lösning denna viktiga
fråga. Låt oss också fortsätta att tjäna
församlingen med glädje.

Eftersom detta nummer av Ankaret är
det sista för i år vill jag också önska er alla
en riktigt God
jul och ett Gott
Nytt År med
mycket välsig-
nelse från vår
Herre.

Göran Redéen
Ordförande

Församlingen står kvar
– även när pastorn flyttar
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Ett 25-tal personer i församlingen är engage-
rade i 61:ans Fynd, som en gång startade på
adressen Drottninggatan 61 i Karlskrona
– därav namnet. Det är snart tio år sedan,
men nu bedrivs arbetet på Pantarholmen i
Postens före detta lokaler på 70 m2 i källaren
plus drygt 145 m2 i butiken.

– Vi har en trogen medarbetarstab förde-
lad på sex grupper som verkligen ställer upp,

Många får hjälp tac
Second Hand-butiken 61:ans Fynd på
Pantarholmen är församlingens skylt-
fönster utåt för många människor.
Härifrån skickas 10 000-tals kr om
året till olika missionsprojekt.

säger Peter Hjälmberg, som är ansvarig i för-
samlingen för 61:ans Fynd.

– Förutom församlingens egna medlem-
mar har vi också stor hjälp av LP, som bland
annat bemannar butiken på måndagar och
hjälper till med en del transporter.

Försäljningen består huvudsakligen av
prylar, möbler, böcker och kläder. De senaste
månaderna har den legat på över 30 000 kr i
månaden eller drygt 7 000 kr i veckan. Av de
inkomsterna fördelas överskottet efter det att
hyran på knappt 4 500 kr i månaden är betald
på olika insatser.

– Vi har hittills skickat 4 000 kr till Bröd
till bröders arbete i Bangladesh, 5 000 kr till
Roland Stålgrens arbete som Balkansamord-
nare och dessutom har vi ett ständigt samar-

Ovan: Det finns
gott om prylar
för den som vill
julpynta.

T v: Denne
unge man var
spekulant på en
hederlig skriv-
maskin modell
Hedenhös.
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k vare 61:ans Fynd
bete med Ismail i Ukraina, som vi stöttar med
totalt cirka 45 000 kr på ett år.

Anette Lundström, som tidigare bodde ett
år i Ismail, är ansvarig för alla kontakterna
med församlingen i Ukraina. 61:ans Fynd
har skickat 180 m3 kläder dit, men står också
för kostnaderna när Ismails lastbil kommer
på besök för att hämta varor i Karlskrona.

– Vecka 46 gjorde vi en specialinsats,
berättar Peter. Försäljningen den veckan blev
totalt 6 000 kr som oavkortat skickades till
Afghanistans barn i flykt via PMU Interlife.

Församlingen har ett samarbete med PMU
via 61:ans Fynd, men det innebär inget fast
ekonomiskt åtagande. Ett sådant fast samar-
bete skulle innebära att 61:ans Fynd skulle
garantera PMU 30 procent av nettot varje år

till PMU:s arbete, men med vårt upplägg kan
vi styra mer själva över pengarna.

Förutom missionen får även sjukhuskyrkan
i Karlskrona sin del av överskottet från 61:ans
Fynd. Sjukhuspastor Mats Svendsbys lön stöt-
tas 2001 med 35 000 kr från Second Hand-
butiken, pengar som annars troligen skulle ha
fått tas från församlingens vanliga budget om
vi vill vara med i det arbetet.

Inför framtiden behövs fler medarbetare
till 61:ans Fynd. Minst fem personer till får
plats i de olika grupperna. Den som är intres-
serad kan höra av sig till Peter Hjälmberg.

Butiken är öppen för inlämning av varor
alla tisdagar kl. 17.00–20.00. Försäljningen
pågår lördagar kl. 9.30–13.30 samt månda-
gar kl. 12.00–17.00.

Bengt Persson hjälper ännu en nöjd köpare att bära ut ett fint skåp till den väntande bilen.
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www.pingstkyrkankarlskrona.com – senaste nytt om 

Strängmusiken är ett viktigt inslag i musiklivet.

Söndagsskolans elever sjunger på ett av höstens möten.
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församlingens verksamhet

Den sociala dimensionen
Grunden för allt kristet arbete är att vi har
en gemensam tro på Herren Jesus som vår
frälsare. Som kristna delar vi också de
uppgifter som är en följd av vår kristna tro.

Att ta vara på ”sin nästa” är den allra
viktigaste principen för denna tjänst. Det
innebär kort och gott att vi ska behandla
andra som vi själva vill bli behandlade.

Detta kan ta sig många olika uttryck, allt
ifrån att ta hand om barnen i söndagsskolan
till att baka bullar till Kafé Ankaret. Oavsett
vilken uppgift vi har är dock det gemen-
samma att vi känner en ”kallelse” att göra
något, en speciell känsla som manar oss till
att ta tag i det som vi känner att vi kan
hjälpa till med.

Medmänsklighet går dock djupare än så.
För den som förstår kärlekens budskap
innebär det att man får öppna sitt liv och sitt
hem för nya och gamla vänner, att man
ibland får dela med sig av sina egna
resurser – ekonomiska eller praktiska – och
att man bryr sig om sina medmänniskor.

Det är först när vi börjar praktisera detta
budskap som vi kan få del av Herrens
välsignelser. Tänk på det nästa gång du
kommer till kyrkan! Försök att ta lite extra tid
före eller efter mötet och hälsa på andra
församlingsmedlemmar, helst sådana som
du inte brukar umgås med. Försök medvetet
sätta dig bland personer som du inte umgås
med, allt för att stärka de sociala relationer
som även Guds församling är uppbyggd av.

Om vi blir bättre på att ta vara på
varandra kommer församlingen att växa,
både på det andliga planet och i antal med-
lemmar, när människor förstår att vi tar
budskapet om kärlek till vår nästa på allvar.
Lars-Åke Redéen

By mercy – vilket drag det blir när denna fina
gospelkör sjunger med inlevelse.

Lars-Erik Järlestrand var på ett uppskattat besök i
november. Lars-Erik var församlingens förestån-
dare i flera år efter att först ha arbetat tillsam-
mans med den tidigare föreståndaren, Berno
Sjöberg. Numera bor Lars-Erik och Gunvor
utanför Malmö.
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Kyrkan var
välfylld både
under lördags-
kvällens fest-
möte och
under sönda-
gens högtid.

Johnny Nilsson,
Owe Wallin och
Ing-Britt Persson
är med på
noterna.

Ingvar Eriksson, Kerstin och Olle
Lundström samt Siri Eriksen stod
för det bästa inslaget under festen
när Kenth och Majvor avtackades
på lördagskvällen. De överläm-
nade ”guldmoppen” till Kenth
Jansson för hans enastående
insatser i städlaget.
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Dofter kan irritera
En del personer som går på våra möten kan
lida av att andra tar på sig allt för starka
dofter. Givetvis är det tillåtet att klä upp sig
och även lukta gott. Men var gärna lite
försiktig och om du vet att du har ovanligt
mycket doftvatten på dig – fråga gärna
grannarna som sitter intill om de blir störda.

Budgeten i balans
– för första gången i år
I oktober kom församlingens månadsbudget
för församlingskassan för första gången det
här året i balans. Vi nådde upp till målet att
samla in de 175 000 kr som behövs varje
månad för att täcka våra utgifter för
personal och fasta åtaganden.

Hittills har resultatet av insamlingarna i
år mest liknat Alperna – höga berg och
djupa dalar. Vi har oftast legat under
budgeten, men det positiva är att linjen,
även om den går lite upp och ner, ändå
pekar uppåt! Under oktober satsade vi
verkligen helhjärtat och fick in 181 000!
Budgeten ligger på 175 000 kr i insamlade
medel varje månad.

För att täcka det vi har tappat jämfört
med budget under året hittills har vi fått låna
från byggfonden, samtidigt som vi försökt
att dra ner på kostnadssidan. Till detta skall
läggas att vi hittills i år samlat in 250 000 kr
till Byggfonden, det vill säga till avbetalning
av vår ombyggnadsskuld som är på totalt
cirka  2,5 Mkr.

Tack för dina gåvor för Guds rikes
framgång i vår stad!
Christer Hultgren
Ordförande i Ekonomirådet

Hans och Hugo Ahlström verkar trivas även när
mamma Magdalena inte är med…

Majvor, Kenth och Emelie under den sista och
mycket intensiva helgen i Karlskrona.
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Vi är på väg in i den heta sommarvärmen och
den stora mangoskörden här i Piura. Vi har
haft besök av Monica Einarsson och Anna
Maria Jonsson Cruz från PMU och de ver-
kade imponerade av att ”CBR”-arbetet har
avancerat så fint.

Pastorerna och medlemmarna i försam-
lingen ”Casa de Oracion”, önskar att vi dels
ska försöka få vår verksamhetsperiod för-
längd från december i år till och med juni,
dels ska få tillfälle att arbeta ytterligare en
verksamhetsperiod om tre år här i Peru.

Trots att Anita enligt PMU:s rekommen-
dationer, delegerade ansvaret till sin biträ-
dande projektledaren i juli, anser de det vara
mycket nödvändigt att Anita fortsätter att
stödja ”CBR”-arbetet.

Tack vare ett samarbetsavtal som vi slutit
med skoldepartementet får nu barnen i vårt
projekt stöd från bland andra stadens special-
skola, två speciella träningsprogram. Dess-
utom får våra assistenter vara med i de fort-
bildningar med officiell status som skoldepar-
tamentet anordnar i länet.

PIETBAF (Programa Integral de Estimu-
lación Temprana Basada en la Familia) är ett
speciellt träningsprogram där man stimulerar
den motoriska –och perceptuella utvecklingen
hos barn mellan noll och tre år. Denna ut-
bildning fanns redan innan RBC-projektet
startade, dock endast för friska barn. Nu ar-
betar assistenterna hos sju funktionshindrade
barn cirka en timme i veckan.

HBF (Habilidades Basadas en la Familia)
är ett program som innebär träning i utföran-
det av vardagsaktiviteter för barn i skolåldern.
Eleven ska lära sig att delta i måltider, klä på
sig, sköta personlig hygien m.m. Denna trä-
ning utförs tillsammans med familjen hemma
hos barnen cirka en timma i veckan. Även här
sker ett samarbete med skolmyndigheten.
Detta samarbete innebär tolv av våra funkti-
onshindrade barn har blivit upptagna i skol-

Missionsaktuellt
I februari planerar vi att ha en hel helg med
temat mission. Vi har haft två praktikanter
”på plats” – en i Etiopien och en i Peru.
Caroline Jansson kom hem från Etiopien i
somras och Ellinor Wennstig kommer hem
från Peru i december. De medverkar
tillsammans med våra hemmavarande
missionärer. Rhode-Maria Karlsson från
Kina ska preliminärt vara med och berätta
om sitt arbete. Vi hoppas även att hinna
med en missionsutställning.

I förra Ankaret skrev jag att Göran och
Anita Olsson väntades hem till jul. Planerna
har dock ändrats och de ska stanna till 30
juni 2002. Anita har fått SIDA-bidrag till sin
tjänst (hittills bara muntligt) och vi fortsätter
med underhållet för Göran.

Göran och Anita hade besök av
representanter för PMU/Interlife, vilka var
mycket imponerade av det arbete som
redan utförts och insåg det stora värde som
projektet hade haft för hela samhället. Vi är
glada för våra missionärer och ber att
Herren skall vara med dem i fortsättningen.

Den 28 november lämnar Rhode-Maria
Karlsson Xining i Kina och reser hem till
Sverige. Enligt planerna kommer hon att
komma till Sverige i mitten på december.

I februari åker Samuel Bergström till Sri
Lanka för att arbeta som missionsvolontär
där dels som engelsklärare, dels som
musiklärare för ungdomar. Samuel har fått
löfte om praktikantbidrag liknande
Carolines och Ellinors från PMU/Interlife.

Vi önskar Samuel all lycka till och följer
honom med våra förböner!
Asta Carlsson
Ordförande i Missionsrådet

Bara taket sa
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aknas på nybygge i Peru

systemet och räknas som vanliga skolbarn fast
de får undervisning i hemmet. Det medför att
de även blir försäkrade som andra skolbarn.
RBC-assistenterna samarbetar med assisten-
ter från specialskolan ”Jesus Nazareno” och
skolans rektor/psykolog som utvärderat bar-
nen och kontrollerar deras framsteg.

Nu finns även ett regeringsbeslut på att
alla barn som inte kan gå i skolan ska ha rätt
till ett sådant program.

Diana, 14 år, berättar i ett radioprogram
att hon slutade att gå i skolan för att hon inte
klarade av den mobbing hon utsattes för.
Problemet för henne var att hon varken kunde
höja eller sänka sin ena arm.

Nu, efter ett års terapi i vår kyrkas provi-
soriska lokaler på stans sjukhus och i hem-
met, har hennes handikapp minskat och hon
känner sig lycklig och glad, för nu driver

ingen med henne längre. Hon har börjat att
studerar i sitt hem, med hjälp av en lärare från
Specialskolan, tack vare det samarbetsavtal,
som vi nyligen slutit med representanter för
Skoldepartementet. Vi förväntar oss att hon
ska börja i skolan igen nästa termin eftersom
hon nu börjar att återfå sitt självförtroende.

Nu har vi två lokaler som vi lyckats bygga
upp till takhöjd. Tyvärr saknar vi de 8 000
kronor som vi skulle behöva för att lägga på
taken i Talanquera och Malacasi, innan tro-
pikregnen kommer om två månader.
Vi önskar Er alla en Härlig jul
och ett Välsignat Nytt År 2002 !
Anita, Göran & Cecilia

P.S. Tack för att Ni skickade ut PMU-prakti-
kanten Ellinor Wennstig. Hon har gjort en
fin insats under tre månader.

Lokalbygget i Talanquera är klart förutom taket. 8 000 kr saknas för att färdigställa lokalen helt.
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Vårens allträffar 2002
19/2 14.00 Dane Andersson talar, spelar och sjunger
19/3 14.00 Barbro Hörberg från Karlshamn besöker oss
23/4 14.00 Hemlandstoner, Jönköping
21/5 14.00 Ulla och Ivar Karlstrand

Träffar för barn- och ungdomsledare
Lördagen 12 januari åker barn och ungdomsledare från vår församling till Lund.
Församlingen i Lund brukar bidra till en av årets höjdpunkter för oss ledare. I år kommer
de 200 deltagarna att få lyssna till Bill Wilson från New York. Denne man förestår en
”trottoarsöndagsskola” på 20 000 elever. Visionen är att genom att presentera Jesus
kommer deltagarna att hålla sig borta från all brottslighet  och därmed få ett värdigt liv.
Den här dagen är öppen för dig som har nöd för våra barn. Hör gärna av dig till
församlingens barnråd.

Lördagen 26 januari klockan 16.00 samt söndagen 27 januari klockan 11.00 får vi
besök av Polarna. Det är ett gäng ”galna” familjer från Osby som är ett av rikets bästa
barnmötesteam. Det blir sång, teater, lekar, ljud och ljus i gott tempo. I allt det
”proffsiga” framträdandet så blir Jesus kända, älskad och efterföljd. Efter matinén på
lördagen kommer pingstkyrkans glasscafé vara öppet. Dessa samlingar passar barn,
ungdomar, vuxna, kort sagt alla som är eller vill bli ett Gudsbarn.
Mats Polsten

Du inbjuds till Julkonsert med Pingstkyrkans
solister, kör och orkester. Konserten hålls
i Pingstkyrkan, Västra Köpmangatan 5,
lördagen den 22 december kl. 18.00.

Välkommen!

Julkonsert
i Pingstkyrkan
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Mötesprogram
DECEMBER

1 lördag 18.00 Adventsgudstjänst i Fabbemåla kapell
2 söndag 09.30 Bön

11.00 Adventsgudstjänst. Predikan Ingemar Bergström. Adventssånger
av blandad kör. Församlingsoffer, församlingsmöte, adventskaffe

5 onsdag 10.00 Bön
14.00 Adventsfest på Ekliden
18.00 Tonår
19.00 Bön

6 torsdag 09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
14.00 Adventsfest på Fregatten
19.00 LP Café

7 fredag 14.00 Adventsfest på Fredriksdal
20.00 Ungdomssamling

9 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst Predikan Tomas Jönsson. Lovsång
14.00 Söndagsskolans julfest

12 onsdag 10.00 Bön
13.00 Julfest på servicehuset i Fridlevstad
18.00 Tonår
19.00 Bön

13 torsdag 14.00 Julfest på Elineberg
19.00 LP Café med Lucia

14 fredag 19.00 Ungdomarnas julfest med Karlshamn
15 lördag 14.00 Julfest för ”Oss över 65”. Omväxlande program med hemliga

gäster och servering
16 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan Mats Svendsby. Sång dubbelkvartett,
nattvard, församlingsoffer.

18.00 LP Möte. Församlingsoffer
18 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
19 onsdag 10.00 Bön

19.00 Bön
20 torsdag 19.00 LP Café. Rolf och Viktoria
22 lördag 18.00 Julkonsert. Församlingens orkester, solister. Offer till världens barn
23 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan Tomas Jönsson. Sång Paula och Patrik Gullbing,
församlingsoffer
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25 Juldagen 07.00 Julotta. Predikan Johnny Gylling, sång Jarn Josefsson.
Församlingsoffer

09.00 Sångstund på Lasarettet
26 A-dagen 18.00 Julens sånger, Sång- och musikmöte, missionsoffer
29 tisdag 14.00 Sångstund på Af Klint
30 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan Anders Bertling. Sång Anna Stolpestad,
Församlingsoffer

14.30 Sångstund på Ekliden

JANUARI

1 Nyårsdagen16.00 Vittnesbördsmöte med församlingstjänarkåren. Sång av sångar-
bröderna. Församlingsoffer

2 onsdag 19.00 Församlingstjänarmöte
6 Trettondag 11.00 Församlingens årsmöte. Predikan Mats Polsten. Sång av Jarn

Josefsson. Nattvard, församlingsoffer, missionsoffer, servering
Ekumenisk bönevecka – se predikoturerna i lokalpressen!
9 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg
19.00 Bön

10 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Metodistkyrkan
19.00 LP Café

11 fredag 20.00 Ungdomssamling
12 lördag 09.00–15.00 Församlingstjänardag
13 söndag 11.00 Gudstjänst med predikstolsbyte. Sång Tommy Olsson, missionsoffer
15 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
16 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

17 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Möllebackskyrkan
19.00 LP Café

18 fredag 20.00 Ungdomssamling
20 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan Tomas Jönsson. Sång Camilla och Sören.
Stor upptakt för söndagsskolan. Reierstam, nattvard, församlingsoffer

23 onsdag 10.00 Bön
18.00 Tonår
19.00 Bön

24 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Mariedalskyrkan
19.00 LP Café

25 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling
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26 lördag 16.00 Familjematiné med Polarna från Osby. Glasskafé för hela familjen.
27 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst för stora och små med Polarna från Osby, församlingsoffer
18.00 Söndagskväll i Pingstkyrkan med Kjell och Ingalill Ogenblad

28 måndag 19.00 Strängmusiken övar
30 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

31 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Militärhemmets andaktsrum
19.00 LP Café

FEBRUARI

1 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

2 lördag 15.00 Sångstund på Fregatten
3 söndag 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst Predikan Lars Eriksen Sång Ruth Blomqvist, söndagsskolan,
församlingsoffer, församlingsmöte

4 måndag 13.00 Myrorna
5 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
6 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

7 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Fredrikskyrkan
19.00 LP Café

8 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling

9 lördag 18.00 Församlingsafton. Tema: Mission
10 söndag 09.30 Bön

11.00 Missionsmöte. Sång Caroline Jansson, missionsoffer
11 måndag 19.00 Strängmusiken övar
13 onsdag 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg
18.00 Tonår
19.00 Bön

14 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan
09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
19.00 LP Café

15 fredag 18.00 Svepet
20.00 Ungdomssamling
16–22 Sportlovsläger för barn och ungdomar
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17 söndag 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst Predikan Mats Polsten Sång Jenny Eriksen, nattvard,

församlingsoffer
14.30 Sångstund på Ekliden
18.00 Sång och musik möte med Strängmusiken

18 måndag 13.00 Myrorna
19 tisdag 14.00 Allträff med Dane Andersson. Servering
20 onsdag 10.00 Bön

19.00 Bön
21 torsdag 09.00 Ekumenisk bön hos Frälsningsarmén

09.30 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
19.00 LP Café

24 söndag 09.30 bön
11.00 Gudstjänst Lägereko, rapporter från lägerveckorna. Predikan Tomas

Jönsson, sång av lovsångsgrupp, församlingsoffer
25 måndag 19.00 Strängmusiken övar
26 tisdag 19.00 Församlingstjänarmöte
27 onsdag 10.00 Bön

18.00 Tonår
19.00 Bön

28 torsdag 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan
0930 Musiklekis
10.15 Spädbarnsmusik
15.00 Sång på lasarettet Avd 43

MARS

1–3 Möteshelg med Birger Skoglund
1 fredag 18.00 Svepet

19.00 Gudstjänst, Birger Skoglund
2 lördag 18.00 IBRA-offer. Sång Calle och Toyye
3 söndag 11.00 Gudstjänst

Sportlovsresor för alla ungdomar
Under sportlovsveckan i februari blir det resor i församlingens regi för alla barn och
ungdomar. För de lite äldre ungdomarna anordnas en skidresa till Trysil i Norge. Resan
kostar 2 395 kr inklusive liftkort, mat (förutom fika på dagarna) och bussresa. För info
om Trysil kan man titta på www.trysil.com.

För de yngre ungdomarna blir det en familjebetonad resa till Malung. På den här resan
är hela familjen välkommen. Resan är upplagd som ett familjeläger där alla hjälps åt med
allt. Vi bor i Missionskyrkan i Malung. Info om skidåkningen hittar du på www.klappen.se.

Info och anmälan om resorna: Tomas Jönsson, tel. 0455-555 40, 070-798 5797.


